



Universitatea **OVIDIUS** din Constanța, Facultatea de Arte
L'Université **OVIDIUS** de Constanța, Faculté des Arts
OVIDIUS University of Constanța, Faculty of Arts
România, Roumanie, Romania



INVITAȚIE

Stimați colegi,

Vă invităm să participați la lucrările

Conferinței Internaționale

ARTA EXILULUI Între Identitate și Transculturalitate

Ediția I-a

15 - 16 noiembrie 2018

Constanța, Facultatea de Arte

Conferința propune o abordare a temei artei exilului și a artiștilor din toate domeniile, care și-au părăsit țara natală, dintr-o varietate de motive, printre care discriminarea, războiul sau genocidul, prin explorarea exilului nu numai ca o stare mentală sau fizică, dar și ca un catalizator pentru creativitatea lor.

Lucrările conferinței se vor desfășura în limbile română, engleză sau franceză.

Participarea la conferință se poate face prin prezentarea în cadrul conferinței a comunicării propuse sau prin trimiterea lucrării scrise.

16 octombrie 2018 - termenul de trimitere a formularului de înscriere, completat;

01 noiembrie 2018 - termenul de transmitere a lucrărilor destinate conferinței, în formatul final, conform *template-ului* (numai în engleză sau franceză).

Taxa de participare la conferință este de **50 € sau echivalentul în Lei**.

Publicația ce va conține contribuțiile la conferință va apărea cu ISSN (print și online), în conformitate cu uzanțele internaționale și va fi indexată în Bazele de Date Internaționale (BDI): CEEOL.

Adresa de email pentru corespondență și transmitere a documentelor este: ex.arte.ct@gmail.com

Cheltuielile de cazare și transport vor fi suportate de participanți.

PRECIZĂRI IMPORTANTE:

- Un singur autor (inclusiv, coautori), va prezenta cel mult două articole;
- Lucrările trimise de dumneavoastră în calitate de autor și/sau coautor vor fi supuse procedurii de evaluare calitativă (*peer-review*); comitetul de organizare își rezervă dreptul de selectare a lucrărilor prezentate, în conformitate cu tematica propusă și cerințele de redactare;
- *Template-ul* pentru publicare poate fi descărcat de pe site-ul conferinței.